
 

 

 

 

Australský blokař Beau Graham, který poslední sezónu 

odehrál v polském prvoligovém týmu Exact Systems Norwid 

Czestochowa a již před několika lety okusil českou UNIQA 

volejbalovou extraligu v dresu Příbrami, doplní blokařskou 

sestavu kladenských Orlů. 

 

 

 

„Krýt záda“ nové nahrávačské jedničce z Portugalska v týmu 

Kladna přichází ze Znojma kadetský reprezentant Jiří Donát.  

 

 

Do přípravy kladenských Orlů se zapojila už i nová smečařská 

posila přicházející z francouzského celku Tourcoing Lille 

Métropole, Brazilec Antony Gabriel Gonçalves.   

 

Australský blokař Beau Graham, 

který poslední sezónu odehrál 

v polském prvoligovém týmu Exact Systems Norwid Czestochowa a již 

před několika lety okusil českou UNIQA volejbalovou extraligu v dresu 

Příbrami, doplní blokařskou sestavu kladenských Orlů. 

 

Hru kladenských Orlů bude nově dirigovat José Neves, který poslední 

sezónu odehrál v celku Fonte do Bastardo. Pro portugalského nahrávače 

se jedná o první zahraniční angažmá. 

 

Volejbalisty VK TROX Příbram povede v nové sezóně UNIQA 

volejbalové extraligy Lubomír Vašina, který poslední roky působil na 

lavičce Ústí nad Labem. 

 

VK TROX Příbram získal 

z chorvatského celku MOK Mursa-Osijek zkušeného ukrajinského 

smečaře Stanislava Lyzanetse. 

 

 

Jihoamerickou enklávu v týmu příbramských Kocourů doplní ještě brazilský 

smečař Gabriel Andrade, jenž uplynulou sezónu hájil barvy kyperském celku 

Nea Salamina Famagusta. 
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Do přípravy Příbrami se zapojil mládežnický reprezentant Lukas 

Tóth, kam mladý blokař přišel na hostování z Českých Budějovic. 

 

 

Odchovanec pražských Lvů, 

univerzál Jiří Toman, míří z hostování v Odoleně Vodě do celku 

příbramských Kocourů. 

 

 

Do sestavy příbramských Kocourů míří aktuální mistr Argentiny 

s týmem Ciudad Voley, blokař Ignacio Benítez. 

  

 

Po roční pauze oblékne opět dres Příbrami Michele Verasio, 

argentinské libero odehrálo poslední sezónu v domácí nejvyšší 

soutěži za tým Paracao Voley. 

 

 

Z ukrajinského týmu Volley Club Barkom Lwów, který v předchozí 

sezóně „hostoval“ v polské PlusLize, přichází do Příbrami ukrajinský 

univerzál Volodymyr Tevkun. 

 

 

Dres Aera Odolena Voda oblékne po pěti letech opět Kevin 

Alexander Carabali, kolumbijský blokař poslední sezónu působil 

ve španělském týmu Barca Voleibol. 

 

Kanaďan ve službách Odoleny Vody - tím bude univerzál Jacob Kern, který 

do Aera přichází z předního nizozemského týmu Lycurgus Volleybal a má 

i zkušenosti z německé Bundesligy.  

 

 

Aero Odolena Voda získalo na post blokaře Američana Jordana 

Kerkvlieta, který poslední sezónu odehrál v Německu za druholigový 

tým SV Warnemünde. 

 

Polský nahrávač Kamil Durski už nebude režírovat hru Benátek nad 

Jizerou, jeho dovedností bude nově využívat Aero Odolena Voda. 

 



 

Blokař Šimon Tříska odchází z VK Ostrava a nově bude hájit barvy Fatry Zlín. 

 

 

 

Zlínská Fatra získala do svého týmu 

bronzového medailistu z loňského ME U20 Bulhara Apostola 

Boyanova, který v minulé sezóně sbíral zkušenosti v turecké nejvyšší 

soutěži v dresu Develi Belediyespor. 

 

Blokařskou posilu ulovilo Brno za velkou louží, z Long Beach State 

University přichází Američan Grant Marocchi. 

 

 

 

Volejbal Brno posílí kanadský univerzál Daniel Thiessen, který poslední 

sezónu hrál za finský tým Kokkolan Tiikerit. 

 

Po prvním evropském angažmá v týmu nejvyšší dánské soutěže 

Nordenskov UIF se americký smečař Patrick Ross stěhuje na další 

štaci do Brna. 

 

 

S vidinou získat více herního prostoru na hřišti se z Dukly Liberec vydává 

do Ústí nad Labem univerzál, popř. smečař Tomáš Hendrich. 

 

 

Hostování univerzála Jiřího Tomana v Odoleně Vodě je u konce, po 

roce se opět vrací do mateřského klubu VK Lvi Praha. 

 

 

Blokařský post VK Ostrava přichází vyztužit Američan Mark 

Olsen, pro něhož bude česká UNIQA volejbalová extraliga prvním 

evropským angažmá. Dosud působil v amerických týmech, tři 

roky hrál VLA (Volleyball League od America). 

 

 

 

 



 

Reprezentační smečař Lukáš Vašina se po jedné sezóně rozloučil 

s týmem PGE Skra Belchatów, v polské PlusLize však zůstává i nadále, 

nově bude oblékat dres GKS Katowice. 

 

 

Reprezentační smečař Martin Licek se rozloučil s českobudějovickým 

Jihostrojem stříbrnou medailí a stěhuje se do portugalské nejvyšší 

soutěže, kde bude hájit barvy celku Sporting CP. 

 

 

Reprezentační smečař Jan Galabov opouští svého parťáka Patrika 

Indru v týmu Chaumont Volley-Ball 52 a stěhuje se do Portugalska 

za dalším kolegou z reprezentace Martinem Lickem, se kterým 

budou hájit barvy Sporting CP. 

 

 

SKV Ústí nad Labem se bude muset obejít bez služeb nahrávače Tomáše 

Kopeckého, který má namířeno do maďarského celku MEAFC-Miskolc. 

 

Mistrovství Evropy mužů 

čtvrtfinále 
Slovinsko – Ukrajina 3:1 (25:17, 31:29, 21:25, 25:23)   Francie – Rumunsko 3:0 (25:22, 25:14, 27:25)   
Polsko – Srbsko 3:1 (26:28, 25:15, 36:34, 25:17)   Itálie - Nizozemsko 3:2 (19:25, 25:17, 25:16, 23:25, 

15:12) stat. 

 Semifinále a zápasy o medaile se hrály ve věčném městě nad Tiberou (Řím/ITA) 

semifinále 
Polsko – Slovinsko 3:1 (23:25, 25:21, 25:20, 25:21)   Itálie – Francie 3:0 (25:21, 25:19, 25:23)   

 o 3. místo: 
Francie – Slovinsko 2:3 (22:25, 16:25, 25:21, 25:18, 11:15)   

  

finále:  Itálie - Polsko 0:3 (20:25, 21:25, 23:25)   
 

 

Podle výsledků základních skupin obsadila ČR 11. příčku 

https://www-old.cev.eu/Competition-Area/MatchStatistics.aspx?ID=67976


Sedm zápasů v devíti dnech čeká naše ženy na OH kvalifikaci v Číně 
Po úspěšném vystoupení na ME 2023 čeká naše volejbalistky poslední letošní významná mezinárodní 

akce, kterou není nic míň než olympijská kvalifikace. Česká reprezentace byla nalosována do skupiny 

A v Číně, kterou hostí Ningbo.  

Skvělý vstup Češek do olympijské kvalifikace, na úvod zaskočily Dominikánky 

Naše volejbalistky vstoupily 

do turnaje olympijské 

kvalifikace v Číně utkáním 

proti 10. týmu světového 

žebříčku. Po celý zápas 

předváděly bezchybnou     

a trpělivou hru, šanci na 

ukončení duelu měly již ve 

čtvrté sadě, tehdy ale 

hráčky Dominikánské 

republiky dokázaly mečbol 

odvrátit a srovnat stav setů. 

Rozhodoval proto tie break, 

ve kterém Češky 

dominovaly a výhru             

v pětisetové bitvě tak 

získaly na svou stranu. O 

nejvyšší bodový příděl se 

21 úspěchy zasloužily 

smečařky Michaela 

Mlejnková a Helena 

Havelková. 

Dominikánská republika – Česko 2:3 (21:25, 25:21, 21:25, 26:24, 12:15) 

Češky se přes nizozemské bloky neprosadily, cestu skrz nacházely až ve třetím setu 
V druhém utkání olympijské kvalifikace v Číně naše volejbalistky potrápily favorizované hráčky 

z Nizozemska až ve třetí sadě utkání, které začalo jednoznačným holandským náporem. První set 

skončil pro Češky nepříznivým skóre 13:25, kdy Nizozemky dominovaly především v obraně. Zlepšená 

česká hra v následujících sadách přinesla vyrovnaný boj o každý míč, ve kterém se bodově 

prosazovala kapitánka Michaela Mlejnková (12 bodů) a blokařka Ela Koulisiani (7 bodů). 

Nizozemsko – Česko 3:0 (25:13, 25:18, 25:21) 

Český pohár mužů 

Skupina G:   1. Blue Volley Ostrava,   2.TJ Sokol Šlapanice,   3.Slavie OU – Volejbal Ostrava 

Skupina E:    1.SK Kojetín 2016 B,   2.Vlci Nový Jičín,   3.TJ Sokol Bučovice 

Ze zbývajících skupin postoupily celky:   USK Slavia Plzeň,  TJ Sokol Dobřichovice,  TJ Slavia Hradec Králové, TJ Spartak 

Velké Meziříčí a TJ Holubice 

 

V Janovicích dne 18. září 2023  Brouk z Beskyd 


